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Quina imatge té dels polítics 
després de les problemàtiques _ 

del Carmel i del 3%? 

• LOURDES BERMÚDEZ 
Creo que no se estan 
involucrando demasia-
do. Esperan a que las 
cosas pasen y después 
quieren buscar solucio-
nes deprisa. Para mi es 
una imagen negativa, 
porque la gente del 
pueblo es la que lo està 
pasando mal. 

• JOAQUIN BERBEL 
Creo que se tapan unos 
a otros y ninguno 
quiere aceptar las 
responsabilidades que 
tiene, però alguien debe 
tener la culpa de lo que 
ha pasado. La imagen 
de los políticos suele ser 
negativa, pero bueno, es 
su profesión y es así. 

• NÚRIA GOMÉZ 
Es una imagen negativa 
porque a parte de que no 
me gusta la política creo 
que no hacen nada. Bajo 
mi punto de vista, tam-
poco tienen toda la culpa 
los políticos, la tiene un 
poco el conjunto. Desde 
un principio las cosas no 
se han hecho bien. 

• CARMEN BERLANGA 
Pienso que solo miran 
sus intereses y se estàn 
ocupando poco de los 
problemas de la gente que 
vive en el Carmel. Tiene 
que haber un responsable 
de todo esto y, por tanto, 
dimisiones; aunque en 
esto siempre acaba 
perdiendo el pueblo. 

• JOSEP M̂  TORRES 
Personalment no 
m'interesso per la 
poKtica perquè em sento 
defraudat pels poKtics. 
Sempre s'estém atacant. 
Hi hauria d'haver 
dimissions perquè si 
algú ha comès un error 
lògicament hauria de 
deixar el seu lloc. 

• JULIÀ LOZANO 
No creo en ningimo de 
los políticos, tengo una 
imagen negativa de 
eUos. Todos los que han 
cometido el error y los 
culpables de que esa 
pobre gente del Carmel 
se haya quedado sin 
nada deberían dimitir. 
No hay derecho. 

• JUAN RUIZ 
Todos los poKticos 
barren para su casa. Se 
preocupan mas por 
entrar que por ayudar a 
la gente del pueblo, tanto 
gobiemo como oposición. 
En Mollet cuesta hablar 
con un poMtico y a veces 
te interesa porque son 
cosas que te urgen. 

• JOSÉ LIEBRA 
Creo que hay algo raro 
con lo del 3% pero tam-
poco se sabé con clari-
dad. Si no se aclara no 
habrà dimisiones, pero si 
se aclara algún responsa-
ble tiene que haber. Se 
necesita màs investiga-
ción y que no hubiera 
dudas de cara al pueblo. 
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